

ШБ викладача Козакова Ірина Віталіївна

Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п'ять років
(Пункт 38 постанови КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови КМУ від 24 березня 2021 р. № 365))

1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;

1. Козакова І.В. Короткий аналіз практики застосування покарання у виборчій сфері. Правові новели. 2020. № 11. С. 112-116.
2. Zaharov V., Shapovalova I. Sociological and legal aspects of euthanasia. Scientific journal «Philosophy, Economics and Law Review». Volume 1 (1), Dnipro, 2021. P. 194-202.
3. Kulish Anatolii, Us Olha, Yaromii Ivan, Shapovalova Iryna Smuggling as a threat to economic security of the state. entrepreneurship and sustainability issues. Том: 8 Випуск: 3 Стр.: 384-399 DOI: 10.9770/jesi.2021.8.3(25). MAR 2021. *Web of Science*.
4. Шаповалова І.В., Захаров В.П. Право на смерть: деякі правові аспекти регулювання. Бюлетень з обміну досвідом роботи МВС України. Фаховий науково-практичний журнал. 2022. № 229. С. 42-51.
5. Козакова І., Фесенко О., Карпенко М., Шнипко О. Правові норми про кримінальну відповідальність за військові кримінальні правопорушення, що потребують подальшого вдосконалення. Академічні візії. Випуск 14/2022. 2022. URL: <https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/155/143>
6. Козакова І., Фесенко О., Шнипко О. До питання про юридичну відповідальність за військові правопорушення. Науковий вісник Ужгородського Національного Університету. Серія Право. Випуск 74: частина 2. 2022. С. 237-243.
7. Козакова І., Шнипко О. Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання та суміжні інститути: в контексті позитивного досвіду Держави Ізраїль. Наукові записки Львівського університету бізнесу та права. Серія економічна. Серія юридична. Випуск 35/2022. 2022. С. 138-148.
8. Рядінська В.О., Козакова І.В., Токарева К.О. Антикорупційна заборона щодо використання службових повноважень, свого становища та пов'язаних з цим можливостей: прогалини законодавства. Наука і правоохорона. 2022. № 4. С. 85-95. URL: https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2022_4.pdf. DOI. (Issue): [https://doi.org/10.36486/np.2022.4\(58\)](https://doi.org/10.36486/np.2022.4(58))

<p>2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;</p>	
<p>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);</p>	<p>Козакова І.В. Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання у виді позбавлення волі за законодавством України та Держави Ізраїль. монографія / за наук. ред. д.ю.н., проф. В.О. Глушкова. К., 2019. 180 с.</p>

4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;

Кримінальна юстиція: Методичні рекомендації з підготовки до практичних занять, виконання індивідуальних завдань та самостійної роботи для студентів магістерського рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право». Уклад. І.В. Козакова. Київ-Тернопіль: КНУБА, Ф-ОП Шпак В.Б., 2023. 26 с.

Єдиний державний кваліфікаційний іспит: Методичні рекомендації з підготовки для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право». Уклад. Є.В. Перегуда, Н.А. Сердюк, В.В. Карпунцов та ін. Київ-Тернопіль: КНУБА, Ф-ОП Шпак В.Б., 2023. 27 с.

Кримінальне право: Методичні рекомендації до вивчення дисципліни для студентів спеціальності «Право». Уклад. І.В. Шаповалова. Київ-Тернопіль: КНУБА, ФО-П Шпак В.Б., 2020. 82 с.

Кримінальний процес: Методичні рекомендації до вивчення дисципліни для студентів спеціальності «Право». Уклад. І.В. Шаповалова. Київ-Тернопіль: КНУБА, ФО-П Шпак В.Б., 2020. 96 с.

Кримінологія: методичні вказівки до вивчення дисципліни для студентів спеціальності 081 «Право». Уклад.: Шаповалова І.В. Київ-Тернопіль: КНУБА, ФО-П Шпак В.Б., 2021. 30 с.

Робочі програми

Шаповалова І.В. Кримінальне право. Навчальна робоча програма. КНУБА. К. 2020. 60 с.

Шаповалова І.В. Кримінальний процес. Навчальна робоча програма. КНУБА. К. 2020. 60 с.

Шаповалова І.В. Адвокатура України: Робоча програма. К.: Національна академія управління, 2020. Режим доступу: www.nam.kiev.ua

Шаповалова І.В. Адвокатська діяльність Робоча програма. К.: Національна академія управління, 2020. Режим доступу: www.nam.kiev.ua

Шаповалова І.В. Кримінальне право. Загальна частина: Робоча програма. К.: Національна академія управління, 2020. Режим доступу: www.nam.kiev.ua

Шаповалова І.В. Кримінальне право. Особлива частина: Робоча програма. К.: Національна академія управління, 2020. Режим доступу: www.nam.kiev.ua

Шаповалова І.В. Кримінальне право зарубіжних країн: Робоча програма. К.: Національна академія управління, 2020. Режим доступу: www.nam.kiev.ua

Шаповалова І.В. Нотаріат: Робоча програма. К.: Національна академія управління, 2020. Режим доступу: www.nam.kiev.ua

<p>5)захист дисертації на здобуття наукового ступеня;</p>	
<p>6)наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p>	
<p>7)участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;</p>	<p>Офіційний опонент при захисті дисертацій, які подавалися на здобуття наукового ступеня кандидата юридисних наук: - Бурбій А.В. «Кримінально-правова охорона виборчих прав громадян України». 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право». ДНДІ МВС України. 2020. - Краснопольська Л.П. «Правові підстави та процедури звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку з примиренням винного з потерпілим». 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право». ДНДІ МВС України. 2021 Член разової спеціалізованої вченої ради ВНЗ «Національна академія управління» (ID 1586) з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Ферьєвої Наталії Петрівни на тему «Кримінальна відповідальність за погрозу або насильство щодо начальника (стаття 405 Кримінального кодексу України)» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».</p>
<p>8)виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах;</p>	

<p>9)робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);</p>	
<p>10)участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p>	
<p>11)наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);</p>	

12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;

Глушков В.О., Козакова І.В. Проблеми правового регулювання евтаназії. Правове регулювання темпоральних меж життя людини: матеріали засідання «круглого столу», м. Київ, 22 жовтня 2019 р./ укладач Я.О. Триньова. К., 2019. С. 107-120.

Глушков В.О., Козакова І.В. Гуманістичні тенденції розвитку інституту умовно-дostroкового звільнення. *Інноваційні підходи правового регулювання суспільних відносин: науково-практичний дискурс*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 09 квітня 2020 р.). Київ: ІБтаП, 2020. С. 124–131

Шаповалова І.В. Евтаназія або право на смерть: деякі проблеми правового регулювання. Права людини в умовах розбудови соціальної правової держави в Україні. Права людини в умовах розбудови соціальної правової держави в Україні. Зб. наук. пр. Матеріали «круглого столу» (Київ, 10 грудня 2020 р.) / Мін-во освіти і науки України, Київ. нац. ун-т будівн. і архіт-ри та ін. Київ–Тернопіль : КНУБА, «Бескиди», 2020. С. 55-65.

<p>13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;</p>	
--	--

14)керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;

<p>15)керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня);</p>	
<p>16)наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>17)участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об’єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>18)участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн — членів НАТО(для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>	
<p>19)діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об’єднаннях;</p>	<p>ВГО «Асоціація правників України», Національна асоціація адвокатів України, Адвокатське об’єднання «Матвієць і партнери»</p>

<p>20)досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності).</p>	<p>2011 - 2012 - секретар судового засідання Шевченківського районного суду м. Києва 2012 - 2014 - секретар судового засідання Господарського суду міста Києва; 2018 - 2019 - юрист Адвокатського об'єднання «Київщина» 2019 - 2021 - індивідуальна адвокатська діяльність 2021 - по теперішній час - старший партнер Адвокатського об'єднання «Матвієць і партнери»</p>
--	--